



## Житель Советска обвиняется в убийстве соседа



31 марта 2018 года в Советском межрайонном следственном отделе СУ СК России по Калининградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения в одной из квартир по улице Максима Горького в городе Советске тела 47-летнего хозяина квартиры. Основанием для возбуждения уголовного дела явились результаты судебно-медицинского исследования, согласно которым, смерть мужчины носит криминальный характер.

В результате грамотно спланированных следственных действий, а также оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками уголовного розыска МО МВД России «Советский», установлена причастность к совершению указанного преступления 40-летнего мужчины, проживающего в этом же доме, который 22 марта 2018 года в ходе ссоры нанес потерпевшему множество ударов кулаками в область головы.

В настоящее время злоумышленник задержан, допрошен в качестве подозреваемого, ему предъявлено обвинение. В ближайшее время следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1214484>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---